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Hallo, ihr Lieben,
wer hat Lust, gemeinsam mit anderen Studis aus den KSGs in unserem Bistum rumänischen Bauern bei der Ernte zu helfen und diese gastfreundlichen Leute in einer noch weniger industrialisierten Gegend kennenzulernen?
Wir werden im Gästehaus der Helferinnen in Domokos wohnen, nach dem Frühstück mit dem Traktor oder Pferdefuhrwerk gemeinsam zu einer Familie fahren, dort bis nachtmittags im Freien – natürlich mit Pausen – arbeiten. Zu Mittag gibt es ein am offenen Feuer gekochtes gemeinsames Essen. Auch für Übersetzung (ungarische –deutsch) ist gesorgt.
Es gibt leichtere und schwerere Arbeiten, je nach persönlicher Möglichkeit und Freude. Ihr braucht keine landwirtschaftlichen Vorkenntnisse.

Zwischendrin ein freier Tag mit Programm / Ausflug nach Wahl
Geistliches Rahmenprogramm

Termin: 30.4. bis 9.8.2022 (inkl. Reisetage)
Anmeldung möglichst bald: christa.baich@gmx.at
Infos und Anmeldung: persönlich oder telefonisch an Sr. Christa Baich: 0049 / 151 / 403 10102 bzw. christa.baich@gmx.at – bitte voller Name, Hdy-Nr, Mailadresse und welche KSG
Kosten: Selbstbehalt: 70-100 € (je nach persönlicher Möglichkeit) und deine Fahrtkarte nach Budapest und von Budapest zurück (die Gruppenkarte mit Liegewagen Budapest – Domokos/Rumänien und zurück übernimmt die Studierenden-Seelsorge des Bistums)
Die Teilnehmer*innen erhalten dann einen Brief mit den weiteren Infos









